

平成23年11月8日

各 位

会 社 名 日清オイリオグループ株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 今村 隆郎  
 (コード: 2602、東証・大証第1部)  
 問合せ先 財務部長 太田良 猛  
 (TEL. 03-3206-5670)

(訂正) 「平成24年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成23年11月4日に公表いたしました「平成24年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、数値データの訂正はありません。訂正個所には下線を表示しております。

記

1. 訂正個所

(6) セグメント情報等

4 地域に関する情報 16ページ

2. 訂正内容

【訂正前】

4 地域に関する情報

(単位: 百万円)

	日本	アジア	その他	<u>その他</u>
売上高	117,742	23,911	14,329	155,982
売上高に占める比率	75.5%	15.3%	9.2%	100.0%

(注) 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国または地域に分類しております。

【訂正後】

4 地域に関する情報

(単位: 百万円)

	日本	アジア	その他	<u>合計</u>
売上高	117,742	23,911	14,329	155,982
売上高に占める比率	75.5%	15.3%	9.2%	100.0%

(注) 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国または地域に分類しております。

以 上